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®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/221502/answer/221503




YBaxaemas AuHa! Anbbha-agpeHo06I0KaTOPE, B TOM yucie u OMHHUK, MOTYT Ha3Ha4aTbCs OIS
yIy4lleHus MoYeucnyckanus He TonbKo npu JI'TIXK, Ho u nipu pake npoctaThl. OH He BIUSET Ha
IIporpeccupoBanue onyxonu. HemoHsATHO, ToYyeMy BaiieMy OTIly Ha3HaueHa rOpMOHaJIbHAs TepaIusi,
a He pajuKaJIbHOE JIeYeHHUe - eCNIA 2 CTagus U HeT MeTacTa30B? C yBaKeHUEM.



